

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

рішенням атестаційної комісії  
закладу дошкільної освіти №6  
«Зіронька»

Протокол від 09.10.2024 № 1

**Графік проведення засідань атестаційної комісії  
ЗДО № 6 «Зіронька» у 2024/2025 н.р.**

№ з/п	Порядок денний	Строк виконання	Відповідальні	Примітка
1	<p>1.Визначення порядку голосування атестаційної комісії закладу дошкільної освіти №6 «Зіронька».</p> <p>2.Затвердження списку педагогічних працівників ЗДО, які підлягають черговій атестації атестаційною комісією в наступному 2025 календарному році.</p> <p>3.Затвердження графіка проведення засідань атестаційної комісії.</p> <p>4.Затвердження строків проведення атестації педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації атестаційною комісією в наступному 2025 календарному році.</p> <p>5.Визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів що на їхню думку свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення в паперовій або електронній формі.</p>	09.10.2024	Голова атестаційної комісії	
2	<p>1.Розгляд документів, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення, поданих до атестаційної комісії педагогічними працівниками, які атестуються.</p> <p>2.Прийняття рішення про вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, які атестуються.</p> <p>3.Визначення зі складу членів атестаційної комісії, членів, які аналізуватимуть практичний досвід</p>	24.10.2024	Голова атестаційної комісії	



	<p>роботи педагогічних працівників, які атестуються.</p> <p>4. Затвердження графіка заходів з вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, які атестуються.</p>			
3	<p>1. Затвердження списку педагогічних працівників ЗДО №6 «Зіронька», які підлягають позачерговій атестації атестаційною комісією в наступному 2025 календарному році.</p> <p>2. Затвердження змін до графіка проведення засідань атестаційної комісії.</p> <p>3. Визначення строків проведення позачергової атестації педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації атестаційною комісією в наступному 2025 календарному році.</p> <p>4. Визначення строку та адреси електронної пошти (у разі подання в електронній формі) для подання документів педагогічними працівниками, які атестуються позачергово.</p>	20.12.2024	Голова атестаційної комісії	
4	<p>1. Про результати вивчення діяльності педагогічних працівників, що атестуються</p> <p>2. Рішення про відповідність, не відповідність, підтвердження, присвоєння категорій, педагогічних звань</p>	28.03.2025	Голова атестаційної комісії	

Т. в. о. голови атестаційної комісії \_\_\_\_\_

Людмила ГНИЛЦЬКА

Секретар атестаційної комісії \_\_\_\_\_

Тетяна ОСТАПЕНКО